

# MURCIA DEPORTIVA

TERCERA EPOCA

MURCIA, 13 DE OCTUBRE DE 1947

Director: M. GARCIA CALVO

PRECIO: UNA PESETA

## De los partidos contra el Baracaldo y Hércules.



1. Equipo del R. Murcia que, con su triunfo de ayer, continúa imbatido después de la cuarta jornada de Liga.

2. Uno de los muchos momentos de peligro, en la segunda parte, ante la portería alicantina.

3. El once del Hércules que, a pesar de su buen conjunto, perdió ante el equipo murciano.

4. Tras magnífica jugada de la delantera, Magritas obtiene el gol de la victoria.

5. Jesús Arribas, árbitro del encuentro.

6. El gol del triunfo llena de alegría el semblante de estos entusiastas espectadores.

7. G. Cebrián, promotor murciano de boxeo.

8. Conjunto del Baracaldo, que también conoció la derrota en su actuación en la Condomina.

9. Gorostiza y nuestro Director siguen las incidencias del encuentro entre murcianos y baracaldeses.

# TOROS

## La Empresa Alegre y Puchades continúa por tres años más al frente de nuestra Plaza de Toros

Los señores Alegre y Puchades tuvieron la gentileza de visitar en la Asociación de la Prensa a los revisores taurinos para informarnos que habían firmado con los propietarios de nuestro coso, señores Bernal (don Jesús y don Angel) un nuevo contrato de tres años.

Nos manifestaron, en contestación a nuestras preguntas, que se habían comprometido con la propietaria para ofrecer a la afición murciana cuatro corridas de toros y tres novilladas picadas, como mínimo, y que en ellas harían el paseillo—como hasta ahora—las principales figuras de matadores y novilleros.

Por nuestra parte nos alegramos de que continúa una Empresa tan prestigiosa como la valenciana y que tanto ella como los propietarios de la plaza velen en el nuevo contrato por la afición, que tan bien responde, cuando se le ofrecen buenos carteles.

¡Suerte y muchos llenos!

### Esta anécdota, hoy

## Manolete y la estatura del señor Alegre

Cuando el pobre Manolete convalecía de la cogida de Madrid era visitado por muchos empresarios. Los unos para firmar nuevos contratos. Los otros para estar al corriente de su estado y ver si podía el cordobés tomar parte en sus corridas, que ya tenía comprometidas con anterioridad a la cogida.

Faltaban pocos días para la feria de Valencia y fué visitado Manolete por el señor Alegre, uno de los empresarios de Valencia y Murcia, hombre de mediana estatura.

—¿Cómo sigues, Manolo?—le preguntó el empresario.

—Muy bien, señor Alegre. Y tal vez pueda tirearle a ustedes alguna corrida.

Cuando salió el referido empresario, Manolete, que sabía lo que perjudicaba económicamente su cogida a la feria de Valencia, le dijo a don Do-

mingo Fernández Periago, de la empresa de Lorca, que estaba esperando la firma del contrato de su feria:

—Cada vez veo más pequeño a este hombre.

GANGA

# TEATRO

## Comienzo de temporada

Por reciente acuerdo del Ayuntamiento, se adjudicó el Teatro Romea por la actual temporada a don Enrique Monllor, que ofrece 101.353 pesetas, 140 representaciones como mínimo y una garantía de cumplimiento de contrato por el Banco Exterior de España.

Hasta aquí la noticia; pero en cuanto respecta a los buenos deseos que animan al señor Vidal también nos complacemos en informar al público, toda vez que sabemos el gran entusiasmo que piensa dedicar a esta empresa.

De momento, sin poder tenerlo todo organizado, debido a la precipitación con que ha tenido que abrir las puertas de nuestro Coliseo Municipal, ya podemos darnos una idea de sus propósitos al ver la excelente compañía con la que ha iniciado su gestión.

El prestigio personal de Luis B. Arroyo, secundado por Rosarito Benito, Rosita Sabatini y Julio Arroyo, era una garantía de éxito, que se confirmaba al conocer la delicada selección de su repertorio. Escasez de espacio nos impide dar nota de todas sus actuaciones, pero baste saber la complacencia con que el público la ha acogido y que hoy, día de su despedida, se verá aumentada por la magnífica interpretación que hacen de la comedia "Sólo era un episodio", escrita en castellano por los autores extranjeros Tindon y Dalby.

RIVAS

# CINE

## ¿Angel o Diablo?

La bellísima estrella Linda Darnell interpreta en la producción 20 th Century Fox un papel extremadamente difícil, de moderna mujer fatal, que afronta situaciones de amor y de crimen, en un ambiente de mundana elegancia. Y su arte sincero, unido a la sugestión de su figura atrayente, brilla con máximo esplendor junto a Alice Faye, Dana Andrews, Charles Bickford y Bruce Cabot, bajo la dirección de Otto Preminger.

"¿Angel o diablo?", cuyo estreno se anuncia para hoy en el Cine Rex, es una película fascinante de tema original y apasionante, en que el famoso realizador de "Laura" demuestra nuevamente su dominio de las imágenes a lo largo de una acción de crecientes emociones y sorpresas que intriguen en grado sumo al espectador.

## BEAU-GESTE

William Welman, experto director norteamericano, ha logrado una sublime película en la que se cumplen todas las excelencias que adornan siempre a la mejores joyas del séptimo arte, todos los adjetivos palidecen ante la grandiosidad del film. Con ser muchos los valores, destaca sobre todo la soberbia actuación de Gary Cooper, sin duda alguna la mejor de su larga carrera.

Su estreno se encuentra anunciado para el próximo miércoles día 15 en el Cine Rex.

## ¡Por fin se decidió!

Los patines de Sonja Hennie, los que calza en la comedia musical "¡Por fin se decidió!", del sello de 20 th Century Fox, están asegurados por la enorme cifra de 250.000 dólares. La vida de Sonja Hennie depende de sus patines, y se le ocurrió a esta reina del patín y la simpatía que las restricciones impuestas por la guerra no le permitirían comprar tantos pares como en tiempos normales, puesto que la piel que se utiliza en su fabricación así como las chapas, de finísimo acero, éstas racionadas, no es sorprendente que Sonja Hennie quisiera asegurar su futuro y solicitó del Lloyd's de Londres una póliza, de seguro de 250.000 dólares por cinco pares de patines, y así quedar protegida contra cualquier catástrofe natural o de fuerza mayor. Esta gran producción se estrenará el próximo sábado día 18 en el Teatro Circo Villar.

# NUESTRO SALUDO

## Temporada 1947-48

Como en temporadas anteriores, y siguiendo la costumbre trazada en lo que a este semanario se refiere, al terminar la 1947-48 dejó de publicarse el mismo para reanudarlo en septiembre de la siguiente, pero dificultades de papel ha hecho retrasar la salida del mismo del 28 de septiembre al 13 de octubre, en que vuelve a aparecer.

La última temporada no pudo ser deportivamente más catastrófica para nuestra primera Sociedad de fútbol, Real Murcia F. C. Su equipo, después de mil vicisitudes, tuvo que ir a dilucidar su permanencia en la Primera División en un partido que se celebró en campo neutral (el Metropolitano de Madrid), y como dice un refrán castellano, "quien mal anda, mal acaba", esto sucedió a nuestro equipo representativo, que en dicho encuentro perdió su permanencia en la referida División por la incomprensible y malísima actuación de sus jugadores, que hicieron todo lo posible por no ganar dicho encuentro.

Con dicho partido terminó la temporada de fútbol en Murcia, y la situación creada a esta Sociedad era muy crítica, ya que en su Directiva no había quien quisiera encargarse de la dirección del club encontrándose el equipo en la Segunda División, pero nuestro entrañable amigo y gran murciano D. Agustín Virgili, dándose cuenta de lo difícil de aquellos momentos, se sacrificó una vez más por todo lo que representa Murcia, y aceptó de nuevo el seguir ostentando la Presidencia y dirección de nuestra primera Sociedad, nombrando de nuevo sus colaboradores, entre los que merece destacar la figura de D. Pedro Hernández-Mora Marín, antiguo jugador, gran conocedor del fútbol y técnico en esta materia, que, poniendo a contribución todo su entusiasmo desde el cargo de vice-presidente que se le ha asignado, ha procurado encauzar esta nave de forma tal, que el cuadro de jugadores que ha podido reunir el Real Murcia, puede, a nuestro entender, conseguir el ascenso en esta temporada de nuevo a la División de Honor de nuestro equipo.

El nombre y características de los jugadores de que actualmente dispone para las competiciones oficiales el Real Murcia F. C. es el siguiente:

### PORTEROS:

Gómez. Perteneciente al Osasuna de Pamplona, en cuyo equipo hizo una magnífica campaña, confirmada aquí plenamente en los tres partidos oficiales en que ha intervenido con el Real Murcia.

Serer. Ya conocido de nuestra afición por sus buenas actuaciones en la última temporada, y que alternando con Gómez no dudamos hará imbatible la portería de nuestro primer conjunto.

### DEFENSAS:

Vázquez. Procedente del Celta de Vigo, con buenas cualidades y con muy buenas referencias, aunque hasta la fecha no haya confirmado plenamente las esperanzas que en él tiene la afición.

Llanos. Procedente del Tenerife (Canarias). Este muchacho no pudo actuar en los primeros partidos debidamente por una lesión que tuvo en los encuentros de prueba, pero ha hecho su debut en Córdoba y las referencias que tenemos son inmejorables, lo que nos hace suponer que cubrirá bien su difícil puesto.

Mieza. Puntal del equipo. Un gran defensa que indiscutiblemente irá mejorando cuanto más avance la temporada, confirmando su gran clase.

### MEDIOS:

Casuso. Jugador todo nervio y que pone en todos los partidos a contribución todo su entusiasmo y saber en defensa de los colores de su equipo.

Modol. Procedente del San Martín (Barcelona), de gran clase estilista, que sabe lo que es fútbol y que, sometido a un concienzudo entrenamiento por parte del preparador hará de él un gran medio centro como hace algunas temporadas no ha tenido el Murcia.

## Librería General

Sociedad General Española  
de Librería, S. A.

JOSE ANTONIO, 38 TELEF. 1330

MURCIA

Narro. Este jugador cuando él quiere es medio equipo, de gran clase y de estilo propio que dará indiscutiblemente muchos días de gloria al Real Murcia.

Castro y Rubio. Jugadores conocidos por la afición, es el complemento de la línea de medios murciana, de la que tanto espera el público.

### DELANTEROS:

Bonmatí. Procedente del Imperial y verdadera revelación de la temporada, se ha destacado como una gran figura, teniendo la absoluta seguridad de que cubrirá su puesto con tanto o más rendimiento que los "ases" consagrados.

Barceló. Hoy es la figura o eje de la línea delantera. Sus potentes tiros ponen en peligro constante la portería contraria, acreditándose como uno de los mejores artilleros de la Segunda División.

Nicola. Que habiendo permanecido apartado de los campos de juego por una enfermedad, al reaparecer ha demostrado en sus actuaciones ser un gran jugador muy completo y que indiscutiblemente dará mucho juego en la presente temporada.

Alfonso. Procedente también del Tenerife, buen jugador con potente chut y pasando admirablemente lo que da mayor penetración a la línea delantera murciana.

Magritas. Ya conocido de nuestra afición, en esta temporada más hecho que en las anteriores y con un control y dominio de balón fantástico, es un peligro constante por su rapidez en el campo de juego.

Ariznavarreta. En los partidos de prueba causó una buenisima impresión. Se lesionó contra el Albacete, lo que unido a la revelación de Bonmatí como extremo, ha impedido su presentación en el primer equipo en partido de verdadera trascendencia en el que podamos dar nuestra opinión.

Ascensio. Verdadero malabarista de la pelota, que debido a una lesión de rodilla no ha podido demostrar la clase excepcional que opinamos tiene.

Cervera. El jugador tan discutido siempre lo hemos defendido desde las columnas de este periódico, porque ha

(Continúa en la página 12.)

# UNA CHARLA

## con D. Armando Muñoz Calero,

### Presidente de la Federación Nacional de Fútbol

Con motivo de un rápido viaje a Madrid, he aprovechado unos momentos de mi estancia en dicha capital para visitar a nuestro entrañable amigo D. Armando Muñoz Calero, que ostenta hoy la Presidencia de la Federación Española de Clubs de Fútbol.

No era empresa fácil poderlo conseguir, ya que habiendo permanecido este señor una temporada de veraneo, a su regreso a Madrid es natural que tuviera que dedicarse de lleno a atender los asuntos pendientes y éstos no le dejaban tiempo para recibir visitas, pero Armando, con la amabilidad en él característica, y haciendo honor a nuestra vieja amistad, nos concedió la entrevista solicitada tan pronto como por teléfono solicitamos su autorización.

Está situada la Federación Española de Fútbol en la calle de San Agustín, número 3, primer piso, montada con todo confort, y en la que no falta detalle alguno, luciendo sus vitrinas las copas y trofeos conseguidos por el equipo nacional y banderines regalados por aquellos con que han contendido en toda clase de partidos.

Al llegar a dicho local nos recibe el popular conserje, que lleva en su cargo treinta y cinco años, y como se encontrara en aquellos momentos el señor Calero despachando con el secretario general, aprovechamos éstos minutos para saludar a nuestros compañeros, actuales miembros del Comité Central de Arbitros, con los que charlamos brevemente sobre las últimas reformas, relacionadas con los mismos.

Poco después, el secretario particular de D. Armando Muñoz nos invita a pasar al despacho de éste, que nos recibe con un abrazo, prueba de la fraternal amistad que siempre nos ha unido.

Nos sentamos en cómodo sillón y empezamos nuestra charla

—En Madrid se dice que tu designación para la Presidencia de la Federación Nacional ha sido un acierto.

—Están equivocados, pues aunque yo tengo mucho entusiasmo por el fútbol, existen otras personas muy capacitadas que pudieron haber designado para dicho puesto, pero ante el mandato de que había sido objeto, no tenía otro remedio que obedecer, y, desde luego, puedes asegurar que he puesto todo mi entusiasmo y conocimiento a disposición de la organización futbolística española, para ver de dar a la misma el impulso que yo sepa y pueda.

—El cargo de presidente de la Fe-



deración de Fútbol debe ser de los que mayores dificultades presentan, ¿no es así?

—Yo, desde el primer momento he procurado resolver todos los problemas que diariamente se presentan haciéndolo con un espíritu de completa ecuanimidad y justicia.

—Se habla mucho en las tertulias futbolísticas de la nueva estructuración del fútbol español.

—Desde que me hice cargo de la Presidencia de este organismo, he tratado de estudiar a fondo su actual

estructuración, y con una dosis grande de buena fe, el entusiasmo que siempre he tenido por este deporte y la eficaz colaboración de un técnico como Ricardo Cabot, confío que iremos aquilatando punto por punto todo aquello que consideremos anticuado o en desuso e imprimiremos a aquélla aires renovadores que consigan las reformas adecuadas. Esta primera temporada haremos algunos ensayos que nos sirvan para el estudio que estamos haciendo para lo sucesivo.

—En la cuestión arbitral ¿también habéis hecho una reforma positiva?

—Indiscutiblemente en la actualidad se sentía en este asunto un malestar del público, jugadores y árbitros, y era preciso darle a cada cual lo que merecía, exigiéndole el máximo de rendimiento, y esto es lo que ha motivado esta reforma. El público deseaba que los partidos donde actuara su equipo los dirigiera un árbitro con el máximo de capacidad. Los jugadores también querían cumplir su cometido, pero para ello poderse desenvolver con las mayores garantías. Y, por su parte, el árbitro también deseaba tener un mayor estímulo y una completa autoridad. Para el primero se lo hemos dado al designar los árbitros que mejor hoja de servicio han tenido en la anterior temporada, lo que les acredita como más capacitados. A los jugadores, al establecer severas penas y castigos para los que deliberadamente se dedicaban a lesionar a sus contrarios inutilizándoles para seguir actuando, privándoles del ejercicio de su profesión, en las que, como habrás visto, no sólo no podrán actuar quienes procedan en esta forma mientras los lesionados no curen, sino que tendrán que indemnizarles los gastos que ocasione la cura de los mismos. Así conseguiremos que el fútbol se desenvuelva por los cauces de nobleza que debe ser norma de los que lo practiquen. En cuanto a los

(Continúa en la página doce.)

## Comentario al margen

# NUEVAMENTE EN SEGUNDA

Por PELLUZ

Cada vez que en la temporada anterior sufríamos un descalabro—muy frecuentemente por cierto—; eran muchos los aficionados que, dominados por la decepción, consideraban injusta nuestra permanencia en Primera. ¿Quiénes éramos nosotros para figurar entre los "ases" ... "¡A Segunda, ese es nuestro sitio!" ... solían exclamar.

Pues bien, ya estamos donde ellos parecían desear, pero que, en contra de su opinión, no es el sitio que nos corresponde. Podemos decir bien alto que por el historial del club, por categoría de la ciudad y, sobre todo, por méritos de la afición, es en la División de Honor donde debíamos estar firmemente situados, al estilo del Valencia, Sevilla, Oviedo, etc. Sin ese juego de sube y baja capaz de alterar los sistemas nerviosos más templados, y en el que, a semejanza del Coruña y Alcoyano, nos estamos especializando.

Es posible que pueda hallarse justificación a quienes manifestaban sus deseos de descenso; tal vez respondieren a un egoísmo original: al afán de presenciar los partidos con mayor tranquilidad por considerar inferiores a los rivales, y por mejorar el ambiente de nuestra lucha en la competición liguera, toda vez que es más bonito el estímulo de conseguir el ascenso al otro, ya tradicional, de tratar de salvarnos con el agua al cuello.

Afortunadamente para los destinos del Murcia, su Directiva no comparte aquella opinión, y es su mayor anhelo procurar que el equipo recobre la categoría perdida. Piena prueba de ello la ha dado al no escatimar sacrificio en pro del remozamiento del equipo, tan necesitado de renovación. Si no lo logra, reconozcamos que no por ello ha dejado de merecer el aplauso, pues en este caso debe calificarse el esfuerzo más por el propósito que por el éxito.

En abril del 44, con nuestro clamoroso triunfo sobre el Zaragoza, dejamos de pertenecer a la Segunda División, para volver a ella esta temporada, después de nuestra inesperada derrota frente al Español. ¿Qué dife-

rencias hay de entonces a ahora?

Para recuerdo del aficionado, a continuación publicamos la relación de los equipos participantes aquella temporada con la puntuación obtenida por los mismos:

- Gijón, 36.
- Murcia, 32.
- Constancia, 31.
- Alcoyano, 30.
- Xerez, 30.
- Zaragoza, 29.
- Betis, 29.
- Ceuta, 25.
- Leonesa, 25.
- Hércules, 22.
- Baracaldo, 19.
- Arenas, 19.
- Osasuna, 18.
- Valladolid, 18.

Ascendieron automáticamente Gijón y Murcia, ocupando los lugares del Celta y Real Sociedad, que bajaron. El Constancia de Inca y el Alcoyano promocionaron, inútilmente, con el Coruña y Español barcelonés, respectivamente.

Bajaron a Tercera el Osasuna y el Valladolid, dejando paso al Santander y al Mallorca, descendiendo también, en promoción, el Arenas, ocupando su puesto el Ferrol.

De aquella relación, pues, se hallan en Primera el Gijón, que ha logrado

sostenerse, y el Alcoyano, que subió, bajó y volvió a subir. En Segunda, el Murcia, Hércules, Baracaldo y Valladolid. La proporción de los descendidos a Tercera es alarmante, y entre ellos muchos equipos de historial glorioso, como el Arenas de Guecho, Betis sevillano, Zaragoza, Osasuna, etc.

Después de la magnífica exhibición grana en Vallejo, superada con creces en La Condomina frente al entusiasta conjunto baracaldés, el porvenir murciano parece ofrecer un despejado horizonte; aunque no es conveniente que el optimismo se saque de su cauce normal y degenera en todo lo contrario en el instante mismo que surja el primer tropiezo.

Un síntoma bien elocuente de que, por lo que respecta al preparador, no ha de ocurrir así, nos lo dió Bonet en el vestuario, cuando atendía a sus jugadores, tras su victoria sobre el once de Gorostiza: lejos de participar de la alegría general, el entrenador murciano, si bien satisfecho por el triunfo, no lo estaba tanto por el juego desarrollado. Pedía más. Exigía de sus hombres mayor cuidado en el marcaje y una más perfecta trabazón entre sus líneas. Confiamos en que logrará sus propósitos y, como la otra vez, sepa llevar al equipo a la División superior.

## PARA NUESTRA DIPUTACION PROVINCIAL

En los presupuestos de este organismo provincial, NUNCA ha figurado cantidad alguna para "Cultura física y deportes", no obstante ser uno de los postulados principales de nuestro credo político.

Cuando se ha querido contribuir a alguna manifestación deportiva se ha tenido que recurrir al capítulo de "Imprevistos".

Ahora se presenta una buena oportunidad para que la tenga en cuenta al confeccionar los del año 1948.

Los deportes, por conducto

del Patronato de Apuestas Mutilas, ha señalado en ésta un 30 por 100 para dichas Diputaciones, y es natural que teniendo en cuenta su procedencia, también contribuyan de alguna forma a que aquéllas se incrementen, y por ello estimamos es el momento de fijar un capítulo que diga "Subvención a Deportes y Publicidad", con el que ya pueda contribuir de forma fija a esta manifestación de la cultura.

La cantidad que este año se ha ingresado en la Diputación por el Patronato de Apuestas ha sido la de 58.526,05 pesetas.

# El Madrid empata con el Barcelona

## Triunfo del Valencia sobre el Atlético de Madrid Empatan a cero el

### OVIEDO y el GIJON

VALENCIA, 12.—Bajo el arbitraje de Iturralde, los equipos fueron:

*A. de Madrid:* Pérez; Riera, Aparicio; Farias, Valdivieso, Cuenca; Escudero, Vidal, Silva, Campos y Basabe.

*Valencia:* Eizaguirre; Díaz, Juan Ramón; Monzó, Puchades, Asensi; Gago, Amadeo, Morera, Igoa y Epi.

El marcador es inaugurado por Igoa a los tres minutos. El Atlético ataca en varias ocasiones, pero no consigue forzar la meta de Eizaguirre. El segundo tanto lo logra el equipo local a la media hora, al transformar Amadeo un penalty, que es re-

len replegados para mantener el 2-0, por lo que los rojiblancos dominan con intensidad, realizando excelentes

### CREDITOS LEVANTE

jugadas. Fruto de este dominio es el tanto forastero, logrado a los siete minutos por medio de Vidal, que remató un excelente servicio de Silva. Este gol atlético sirve de acicate a los valencianos, que atacan la meta contraria. A los 14 minutos el extremo derecha burla a su medio y se interna, tirando sobre la marcha fuerte y haciendo inútil el esfuerzo del portero madrileño. A partir de este momento ambos onces realizan esfuerzos por aumentar el tanteo, en especial el Atlético, que presiona hasta el final, pero el 3-1 favorable al Valencia es el tanteo definitivo cuando el árbitro da por terminado el encuentro.—Alfil.

OVIEDO, 12.—Los equipos fueron formados por Aurré, que arbitró sin dificultad alguna, de la siguiente forma:

*Oviedo:* Creus; Sansón, Peneda; Granda, Diestro, Falín; Abdón, Del Hoyo, Gándara, Domingo y Emilio.

*Gijón:* López; Gayol, Vitín; Tamayo, García, Ladreda; Cholo, Méndez, Pío, Molinuco y Sánchez.

El partido entre los eternos riva-

### SODA DE CAFE

les asturianos había producido una gran expectación, lo que se tradujo en un lleno enorme en Buenavista para presenciar este partido, que se celebró con tiempo espléndido.

El primer tiempo puede decirse que fué de dominio rojiblanco, pero se puso de manifiesto la poca eficacia de la delantera gijonesa. En la segunda parte fué más nivelada la contienda, quizá debido a que el Gijón, sobre todo

## LA COSECHERA

Vinos, licores, café expés

ALBERTO ROCA BERNAL

Rambla, 3 Teléfono 2508 Murcia

al final, parecía confirmarse con el empate, lo que hizo que el Oviedo presionara, viéndose entonces que tampoco los azules eran peligrosos cuando llegaban al área enemiga.

Finalizando el partido, el delantero centro gijonés sufrió un desvanecimiento y hubo de ser retirado del campo por sus compañeros.

En este encuentro no cabe destacar más que a Sansón por el Oviedo y García por el Gijón. Los demás estuvieron francamente mal, en especial ambas delanteras, que se mostraron precisas en el tiro a gol y nada decididas a la hora de meterse entre la defensa.

El público mostró su descontento en varios momentos del encuentro.—Alfil.

L I M O N

## Hacen tablas el Tarragona y el Celta

TARRAGONA, 12.—Obiol realizó un buen arbitraje. Equipos:

*Celta:* Simón; Mesa, Salas; Alonso, Muñoz, Yayo; Retamar, Hermita, Pahiño, Zubeldía y Vázquez.

### L I M O N

*Tarragona:* Soro; Babot, Cobo; Conesa, Catalá, Perdomo; Roig, Amestoy, Taltavull, Juanete y Panadés.

El primer gol de la tarde fué obra de Juanete, que lo consiguió a los 22 minutos para los locales de un gran

### CREDITOS LEVANTE

tiro cruzado que se coló a pesar de que Simón llegó a tocarlo.

En la segunda parte Pahiño consigue el empate a los 17 minutos, de forma espectacular. Este mismo jugador poco después desempata. Ames-

### SODA DE CAFE

toy, a los 25 logra el segundo catalán.

Los dos equipos realizan esfuerzos para ver de desempatar a favor de sus colores respectivos, pero el partido concluye con el tanteo de 2-2.

El encuentro se jugó rápido por ambos onces, a pesar de estar el terreno

de juego bastante encharcado, lo que lógicamente restaba velocidad a las jugadas.

Los vigueses han causado excelente impresión, en especial su delantero centro Pahiño, muy rápido y peligroso en el área, y Muñoz, el mejor del conjunto celeste. En un tono menor, Yayo.

### CREDITOS LEVANTE

Por los locales destacaron Perdomo, Cobo y Juanete. Amestoy también estuvo muy bien.

El público, aun lamentando la pérdida de un punto por su equipo, salió complacido por el juego desarro-

### GASEOSA CASERA

llado durante el partido por ambos equipos.—Alfil.

## Casa Manolo

VINOS

Gran surtido de tapas orientales

Saavedra Fajardo, 1 Murcia

# El Alcoyano triunfa sobre la R. Sociedad

## Empate a dos en San Mamés Español, 2; Sabadell, 3

BILBAO, 12. — Fombona realizó un arbitraje excelente, siendo aplaudido al terminas el partido. Equipos: *Sevilla*: Bustos; Joaquín, Villalonga; Alconero, Antúnez, Eguiluz; Clemente, Arzá, Araújo, Guillamón y Domenech.

*A. ne Bilbao*: Lezama; Fernández, Oveja; Bertol, Barrenechea, Nando; Iriondo, Panizo, Zarra, Aldecoa y Bilbao.

El Sevilla inaugura el marcador, a los tres minutos, por medio de Arzá. Desempata dos minutos más tarde Pa-

### CREDITOS LEVANTE

nizo de un tiro fortísimo. Dominan los locales. Hay un gran remate de cabeza de este mismo jugador que rechaza el poste.

Empieza la segunda parte con dominio local, registrándose sendos ti-

fos de Zarra y Panizo, bien parados por el meta sevillano. Panizo consigue el segundo gol de cabeza. No tarda el nuevo y definitivo empate a

### PIÑA ECUATORIAL

producirse al rentatar Guillamón una buena jugada de la delantera sevillana, y con este tanteo de 2-2 finaliza el encuentro, a pesar del acoso bilbaino hasta el final.

En este encuentro ambos equipos emplearon la táctica de la "WM", siendo anulados ambos delanteros centros por los medios centros contrarios.

El público, al terminar el encuentro, ovacionó al Sevilla, guardando un significativo silencio para sus jugadores, que, a pesar del empate, estuvieron mejor que los sevillanos, en especial Aldecoa en la primera parte, que jugó formidablemente. Por el Sevilla, el trío defensivo y Arzá.—Alfil.

BARCELONA, 12.—Escartín arbitró este encuentro. Equipos:

*Español*: Trias, Casas, Mariscal; Veloy, Arnau, Llimós; Sospedra, Segarra, Basilio, Calvo y Diego.

*Sabadell*: Pujol; Bayo, Tellechea; Oliva, Modol, Cerveró; Navarro, Toni, Vázquez, Pallás y Maño.

Hasta los 40 minutos de juego no se marcó el primer tanto, que se lo apuntó el Español por obra de Basilio. Poco después conseguía el segundo, siendo su autor Segarra.

En la continuación Pallás logra el primer tanto sabadellense al tirar raso y fuerte. Un defensa rechazó el balón, pero Escartín estimó que lo había hecho desde dentro del marco y concedió tanto. Presiona el Sabadell, y Navarro, a los 13 minutos, logra el empate. El Sabadell consigue el gol de la victoria por medio de Navarro.

Por el Español cabe destacar la pareja defensiva y los medios en la primera parte. El Sabadell, como conjunto realizó un brillante encuentro. Por individualidades merecen mención el portero Pujol, que realizó excelentes paradas, en especial una en que el público creía que el balón llegaría a las mallas; también Tellechea secundó esta labor del meta sabadellense. En la delantera Navarro y Toni los mejores. Los seguidores del Español salieron defraudados de su equipo, que con 2-0 de ventaja en el primer tiempo no supo impedir que el Sabadell se llevara los dos puntos en litigio.—Alfil.

## Alcoyano, 3; R. Sociedad, 1

ALCOY, 12.—Arqués tuvo una actuación desdichada. Equipos:

*Real Sociedad*: Del Río; Echániz, Marculeta; Ontoria, Patri, Urra; Ortiz, Campos, Vázquez, Pérez y Sansón.

*Alcoyano*: Company; Germán, Martínez; Cano, Mateu, Botana; Estruch, Soria, Quisco, Costa y Cabido.

El encuentro fué de mala calidad de juego y ambos onces se emplearon con suciedad, viéndose impotente el árbitro para imponer su autoridad.

De primeras se impone el Alcoyano. En una arrancada forastera, la Real consigue gol.

En la segunda parte el Alcoyano logró tres goles, obra de Estruch, Quisco y Estruch.—Alfil.

## Reparto de puntos en Madrid

MADRID, 12.—Este partido llevó al Metropolitano una gran afluencia de público, que llenó por completo los graderíos del amplio estadio.

### SODA DE CAFE

Arbitró este partido el colegiado madrileño Melcón. Alineaciones:

*Madrid*: Bañón; Azcárate, Clemente; Ortiz, Ipiña, Huete; Macala, Alonso, Pruden, Barinaga y Vidal.

*Barcelona*: Velasco; Elías, Curta; Navarro II, Sans, Calvet; Basora, Seguer, Colino, César y Periche.

Sale atacando el Barcelona, pero inmediatamente contraataca el Madrid, que domina los primeros diez minutos, nivelándose luego la contienda, aunque con más peligro los avances de los azulgrana, sobre todo por el ala izquierda. Los forasteros consiguieron su gol a los 35 minutos de la primera parte a consecuencia de una es-

### LIMON

capada de Basora, que centra largo y recoge Periche, que vuelve a centrar bombeado sobre el marco madridista. El portero blanco inicia la salida y la

defensa se embarulla, lo que da como resultado que el balón, no despejado por ninguno de ellos, se cuele en la red. En la segunda parte presiona el Madrid la puerta catalana animado por el público. La defensa y en última instancia el portero se emplean a fondo en varias ocasiones para neutralizar este acoso, que por otra parte pone de manifiesto la inseguridad en el disparo de los atacantes blancos.

### ORANGE IRIS

Por fin, a los 19 minutos de presión, se marca el tanto del empate, obra de Barinaga al recoger un templado centro de Vidal y tirar sin pa-

### PIÑA ECUATORIAL

rar muy fuerte al ángulo derecho de Velasco. Este tanto es acogido con una enorme ovación. Este tanto anima al Madrid, que realiza espléndidos avances, casi todos ellos llevados por Alonso, pero la defensa catalana se muestra segurísima y consigue que lleve el final del tiempo sin que varía el marcador y arrancando así un punto a los madridistas.—Alfil.

# En un partido pleno de nervosismo, el REAL

## El ex-imperialista FRANCO fué expulsado en las postrimerías del primer tiempo

Por PELLUZ

QUE SIRVA PARA LA VUELTA

El público de Murcia, ejemplar por tantos conceptos, tiene un defecto muy capital: su excesiva impresionabilidad. En pocas partes de España se pasa tan fácilmente como aquí de la euforia más extraordinaria al desaliento más injustificado, cosas ambas que si son perjudiciales en todo momento, mucho más lo han de ser en el de la iniciación del torneo, cuando se busca la armonía del conjunto y cuando, como ocurre ahora, aquél se halla integrado por jugadores nuevos en su casi totalidad, que tratan de conocerse mutuamente el juego y de adaptarse los unos a los otros.

No se les puede exigir todavía una regularidad que sólo pueden encontrar a base de partido tras partido. Y es faltar a la formalidad enronquecer un día de entusiasmo afirmando que tales o cuales jugadores—no citemos nombres, que en el ánimo de todos están—son poco menos que internacionales (recordemos el encuentro con el Baracaldo), para afirmar después (en el encuentro de ayer, por ejemplo) que esos mismos elementos son perfectas nulidades. Eso no se puede hacer, porque, aparte de no conducir a nada, es sacar las cosas de quicio. Y faltar a una ecuanimidad que, dentro del natural apasionamiento, debe acompañar a todo buen aficionado.

Todo esto viene al caso porque en el partido de ayer, cuando las cosas no se presentaban nada claras para los de casa, se dejaron oír voces en la grada que nunca debieron salir de aquellas gargantas. Lejos de animar deprimían, y si es verdad que no se estaba jugando bien, no es menos cierto que aquélla era la peor forma para encontrar la rectificación.

Sin embargo, reconociendo la endeble calidad del juego practicado, hemos de confesar que nosotros, por varios motivos, salimos satisfechos de la Condoñina. Sobre todo por el comportamiento del público, que, por ser

tan heterogéneo, pudo alterarse en alguna ocasión y producirse colisiones entre seguidores de uno y otro bando, especialmente teniendo en cuenta lo pronto que se van los nervios cuando el resultado—como ayer—está indeciso desde el principio hasta el fin. Los aficionados alicantinos que se desplazaron a ésta pudieron animar tranquilamente a su Hércules, siendo bien acogidos por la afición murciana, que, en muchas ocasiones, aplaudió las cosas buenas que hicieron los forasteros.

Y esto es lo que queremos que sirva para la vuelta: que por la Prensa de la vecina ciudad se haga el ambiente preciso de cordialidad, que siempre debe presidir las relaciones de ambos clubs.

Como también queremos—y así lo procuraremos—que los jugadores murcianos actúen en Bardín con igual corrección y la misma nobleza que ayer emplearon los alicantinos. No hubo en ellos el menor desplante, ni el gesto reprochable, ni muchas de aquellas cosas que prodigaban en los tiempos de Salas, Lahuerta y compañía, y que no era lo propio de la caballerosidad alicantina.

Fué un partido que, a pesar de revestir tanta trascendencia para todos, se jugó con la mayor limpieza, aunque también con el mayor nervosismo, cosa esta última muy explicable en toda lucha de rivales regionales. Lo registramos con el mayor alborozo, esperando que este paso de ayer sirva para estrechar los lazos de estas ciudades hermanas.

### UN RESULTADO JUSTO

Es natural que los de las palmeras no estén de acuerdo con nosotros y hasta, si nos aprietan mucho, podamos decir que tienen razón. Claro que, para ello habríamos de suponer que vimos el encuentro con su mismo prisma. ¿Verdad, aficionado murciano, que si tú regresas de Alicante con una derrota mínima, en la que hayan influido una expulsión considerada injusta por ti y un penalty, no aceptas de muy buen grado aquella derrota?

**SALON JUCAR**  
DESAYUNOS  
MERIENDAS  
Plaza Fontes, 1 MURCIA

Aunque el penalty fuese más grande que una catedral, como sucedió ayer cuando Soto, viendo que se le internaba hacia el marco Magritas, sujetó fuertemente al de Alcantarilla.

No obstante, viendo las cosas con serenidad, hay que reconocer la justicia de la victoria mínima murciana, que, si bien es verdad que pudo no producirse de no ocurrir lo de Franco, también es cierto que esto es un accidente del que no se ve libre ningún equipo, y que nada tiene que ver después con el desarrollo del encuentro, ya que para hablar de suerte o desgracia sólo hay que tener en cuenta las ocasiones habidas de marcar y que los tan cacareados "imponderables" han impedido.

El primer tiempo, por ejemplo, que finalizó con ventaja alicantina, reflejaba un resultado justo por la diferencia de juego practicado, algo más suelto y mejor el del Hércules, pero el Murcia, jugando menos, pudo haber marcado más, por las muchas ocasiones que el balón estuvo a punto de entrar en el marco de Cosme y no lo hizo por verdadera suerte forastera.

Sin decir que se hiciese claro dueño del terreno, el once forastero comenzó ligando mejor, tal vez porque sus elementos saliesen a jugar con mayor tranquilidad y también porque en el duelo de dos dos medios centros se impuso netamente Robles, bien asistido por Carrero y Ernesto, y sus dos interiores bregaban con mayor acierto que los nuestros, especialmente Pina, con clara concepción de la jugada siempre. Pero el Murcia, menos cohesionado, tiró más a puerta, y mucho habría cambiado la faz del encuentro si alguno de aquellos remates hubiese encontrado el camino de la red, como merecieron. Todos los com

R. MURCIA  
2

# MURCIA vence con apuros al HERCULES

## CALSITA marcó por los forasteros y BARCELO y MAGRITAS por los de casa

HERCULES

1

**TOSTADERO  
DE  
CASCARUJA**  
Plaza Fontes, 1 MURCIA

ponentes de la vanguardia grana tuvieron la suerte de espaldas a la hora de batir a Cosme, pues la pelota se obstinó en tropezar con las piernas y los cuerpos de los defensores blanquizules, y si una vez creíamos que iba a entrar en el marco (en el último minuto con Cosme batido), surgió el pie providencial de Ernesto, evitándolo por segundos y por milímetros.

No quiere esto decir que Gómez no interviniese, ya que en varias ocasiones tuvo que hacerlo, y muy felizmente por cierto, en especial al detener un tiro peligroso de Calsita y un saque de castigo de Robles. Nada pudo hacer por el tanto, que a la media hora de juego, le marcó el rápido delantero centro ex oriolano.

El trastorno que en las líneas forasteras produjo la expulsión de Franco, ocurrida a los 36 minutos por entrada peligrosa a Bonmatí, no se notó mucho en la marcha del partido, pues Robles cubría bien el puesto de aquél en la defensa, Ernesto se multiplicaba en el eje de los medios y Pina, de medio ala, no abandonaba el ataque.

En la segunda mitad siguió el juego con análogas características, aunque, favorecido por la superioridad numérica, el Murcia multiplicó sus avances. Modol parece va encontrándose a sí mismo, y de vez en cuando logra abrir a las alas; Narro y Casuso mantienen su regularidad inicial, y poco a poco, el once grana va imponiéndose. El ataque cobra mayor profundidad al permutar sus puestos Magritas y Alfonso, y, al fin, cuando iban 18 minutos de este tiempo, se produce el gol del empate al transformar Barceló un penalty con que Arribas sanciona a Soto, quien sujetó a Magritas cuando éste, finalizando una internada, se disponía a chutar.

La alegría de estar tanto no se había extinguido en los graderos cuando se logra el que había de darnos la tan ansiada victoria. Fue a los 19 minutos, en una jugada bien iniciada por Nicola, quien, después de atraerse la defensa, entrega a Bonmatí, desmarcado; el centro, sin parar, de éste, es rematado fulminantemente a la red por Magritas, que venía veloz siguiendo atentamente la jugada.

Hubo un momento en que Calsita estuvo a punto de obtener el empate, pero Vázquez, de cabeza, desvió la pelota a córner. También estuvo a punto de lograrlo Ruiz, pero su disparo fué neutralizado con algo de suerte por Gómez.

Poco antes de terminar, vuelve a la carga el quinteto de ataque local, pero tres remates consecutivos de Magritas, Alfonso y Bonmatí salen fuera por poco.

En resumidas cuentas: un partido más de los muchos jugados entre ambos conjuntos, aunque haciendo constar que en esta ocasión el Hércules nos ha gustado más que en muchas otras. Por su juego, por su entusiasmo y por su deportividad.

Por lo que al Murcia respecta, tampoco hemos de escatimar el elogio; pues luchó a la altura de su contrincante, aunque con la desventaja de que, tal vez por la responsabilidad de hacerlo ante su público, los nervios apenas le permitieron ligar jugada. No cabe duda que el Murcia es más, mucho más, de lo que vimos ayer; pero tampoco un San Lorenzo de Almagro, como bastantes creyeron cuando le vieron hacer tanta cosa bonita el día del Baracaldo. Es un equipo apañado, que puede tener muy justas aspiraciones si no se sumerge en confianzas estúpidas.

De los visitantes, Cosme, Ernesto y Pina confirmaron la justa fama de que venían precedidos; la defensa, muy firme y segura; Robles, batallador y cubriendo mucho campo. De la vanguardia, Calsita siguió en méritos a Pina, mostrando el de Villajoyosa lo mucho que promete, por su juven-

tud y cualidades.

Por los de casa, mencionaremos a Narro, Magritas, Gómez, Mieza, Bonmatí y Casuso. El trío central del ataque no se desenvolvió a la altura de sus condiciones; Vázquez estuvo más discreto que en su anterior actuación y Modol no dió el gran rendimiento de otras ocasiones.

Arribas, que arbitró bien y con energía, formó así los equipos:

*Hércules:* Cosme; Soto, Franco; Ernesto, Robles, Carreño; Mena, Pina, Calsita, Gómez y Ruiz.

*Murcia:* Gómez; Mieza, Vázquez; Casuso, Modol, Narro; Bonmatí, Barceló, Nicola, Alfonso y Magritas.

### EN LOS VESTUARIOS

En la del Hércules todo eran lamentaciones. Gaspar Rubio, su entrenador, nos saluda al vernos entrar, pero en su rostro no hay la afabilidad que cuando le vimos momentos antes del encuentro. De momento nos dice que nada tiene que opinar, ya que todo el mundo ha visto lo que ha pasado. Luego se va explayando y asegura que su indignación y la de sus hombres ni es con el Murcia ni con el público, del que hace grandes elogios.

—Tengo un buen equipo—termina diciéndonos—y en Alicante ya veremos quién ganará.

\*\*\*

En la del Murcia tampoco había gran alegría, porque todos reconocían no se había hecho buen partido. Bonnet nos aseguró que la culpa de todo fueron los nervios, tal vez debido al ambiente con que se revistió el partido. Narro y Alfonso también nos hablaron del nervosismo de todos, aunque comentaban la evidente mala suerte en muchos de los remates. Pero como se ha ganado, salimos dándoles la enhorabuena y deseándoles una mayor serenidad para sucesivas actuaciones. ¡Y a traer algo de Málaga!...

**Este partido ha sido jugado con balón adquirido en el BAZAR MURCIANO.**

# Hércules, Coruña, Murcia y Valladolid, igualados a puntos en la cabeza de Segunda División

## Por vez primera logra triunfar el Badalona

BARCELONA, 12.—El señor Solá realizó un arbitraje imparcial. Los equipos formaron de la siguiente manera:

*Ferrol*: Juanito; Santamaría, Eizaguirre; Muruaga, Fontela, Periche; Juanuco, Porta, Caeiro, Sánchez y Tino.

*Badalona*: Tarrasa; Núñez, Claris; Gracia, Heredia, Arenas; Roca, Hill, Serratusell, Jorge y Sendra.

En este partido ha conseguido el equipo local apuntarse sus primeros puntos en esta competición de Liga. El Badalona ha evidenciado a lo largo del encuentro una neta superioridad sobre el Ferrol, tanto por líneas como individualmente.

El equipo forastero, por el contrario, aunque no venía precedido de mucha fama, ha causado una impresión pobrísima, ya que todos sus jugadores han jugado pésimamente, no dando en ningún momento la sensación de conjunto, a excepción de su guardameta Juanito, que ha sido el único que se ha salvado de esta pobre actuación ferrolana.

Los locales marcaron dos veces en el primer tiempo por ninguna los forasteros. Los tantos para el Badalona los logró Serratusell, a los 30 y 32 minutos de juego, ambos imparables.

Nada más comenzada la segunda parte, este mismo jugador logra el tercero al rematar un buen servicio de su interior derecha. El último tanto cuarto de la tarde, fué logrado por

Roca en la mejor jugada de la tarde; a la media hora de esta parte. Recibió un balón de su medio y dribló al medio y defensa contrario, internándose velozmente, y cambiándose de pie el balón en el aire, empalma un enorme tiro que se cuela como una exhalación por el ángulo derecho del meta visitante.—Alfil.

## EL CASTELLON pasó muchos apuros para vencer al Córdoba

CASTELLON, 12.—Alvarez Santullano estuvo bien. Equipos:

*Castellón*: Higinio; Maritges, Gil; Madurga, Mesita, Santaolara; Tito, Hernández, Murillo, Balaguer y Pizá.

*Córdoba*: Martín; Medrano, Tinte; Ayala, Moreno, Nicolás; Núñez, García, Del Pino, Durán y Galobart.

El partido ha estado igualado, pero los locales han llevado más veces la iniciativa.

Los cordobeses marcaron primero su gol, obra de Durán, a los 7 minutos. El empate lo consiguió Tito, a los 14, al recoger un servicio de Pizá.

En la segunda parte, con la misma tónica de juego, desempató el Castellón por obra de Tito.—Alfil.

## El Valladolid, en un gran partido, vence al LEVANTE por 3 a 1

VALLADOLID, 12.—Rivero estuvo desacertado con el pito. Equipos:

*Valladolid*: Tapia; Patico, Soler; Ortúzar, Torquemada, Pablito; Juanco, Lasala, Vaquero, Ortega y Pedrín.

*Levante*: Rico; Aparicio, Navarro; Dolz, Gual, Llopis; Fayós, Salvador, Escribá, Diego y Botella.

El partido se jugó a gran tren, dominando el Valladolid. Ortega logra el primer tanto vallisoletano a los 35 minutos. En la continuación, a los 19, este mismo jugador logra el segundo, logrando el tercero Juanco de forma espléndida. Poco antes de este gol el Levante salvaba el honor por medio de Botella al resolver un lío.—Alfil.

## El CORUÑA aplasta al Baracaldo (7-1)

El partido se jugó con intensa niebla:

LA CORUÑA, 12.—La Riva estuvo imparcial. Equipos:

*Baracaldo*: Mezo; Bergareche, Urcey; Aguirre, Lecue, Tori; Muga, Venancio, Cano, Doro y Baniandrés.

*Coruña*: Lestón; Ponte, Allepuz; García, Llamas, Elzo; Gamonal, Guimeráns, Paseiro, Oliveras y Marquínez.

El partido, que se jugó con niebla, fué de dominio local, contrarrestado por el entusiasmo del Baracaldo.

El primer gol lo consiguió el Deportivo a los tres minutos, por medio de Oliveros. Venancio hizo el del honor baracaldés. a los 15, el segundo local Paseiro; Marquínez, a los 37, el tercero; Oliveras, a los 40, el cuarto. El quinto lo hace Guimeráns a los 12 minutos de la segunda parte; a los 25 Gamonal el sexto; y a los 30 Paseiro el último.—Alfil.

## Triunfa el Mestalla sobre el Málaga

VALENCIA, 12.—Borderi estuvo bien. Equipos:

*Mestalla*: Izquierdo; Pechuán, Lozano; Mir II, Mir I, Lozano; Seguí, Ortíz, Maroto, Torres y Riera.

*Málaga*: Comas; Gimeno, Maciá; Laborda, Tellado, Lezama; Azcue, Bazán, Blanco, Guidel y Emilio.

La primera parte tuvo color malagueño, aunque sin resultado en el marcador. El Mestalla se apuntó su primer gol a los 32 minutos.

En la continuación se cambiaron las

tornas, pasando el Mestalla a dominar, con más intensidad que lo había hecho el Málaga en la primera parte. A los dos minutos Ortíz lograba el segundo tanto local; Bazán y Blanco, por el Málaga logran poner el marcador a dos, pero les dura poco la alegría, ya que momentos después Torres se encarga de lograr el de la victoria valenciana.—Alfil.

\*\*\*\*\*  
CREDITOS LEVANTE

# Gran velada pugilística en el Teatro Circo

El sábado por la noche se celebró en el Teatro Circo de Murcia una gran velada pugilista, organizada por nuestro querido amigo Cebrián, promotor de estos espectáculos boxísticos durante la actual temporada.

La general estuvo abarrotada, de aficionados, pero no así las sillas de patio, en la que flojeó el público, lo que hizo que el empresario no tuviera la compensación económica que todos deseáramos para tan entusiasta deportista.

El cuadro de boxeadores era completo.

*Aficionados:* Balsalobre - Aguado, Max-Lumbreras, Morejón-Pozas.

*Profesionales:* Ros-Blázquez y Jua-

nito Martín-Meseguer.

El resultado de estos combates fué el siguiente:

*Balsalobre-Aguado:* A tres asaltos. Vencedor en el segundo asalto Balsalobre por "k. o."

*Max-Lumbreras:* También a tres asaltos. Vencedor, Max, en el tercero, por descalificación por golpe de cabeza de Lumbreras.

*Morejón-Pozas:* Cinco asaltos. Vencedor el murciano Morejón, por puntos. (Enhorabuena, Molera...).

*Ros-Blázquez:* A seis asaltos. Combate nulo.

*Juanito Martín-Meseguer:* A diez asaltos. Vencedor, por "k. o.", en el segundo asalto, Juanito Martín.

\*\*\*

La diferencia de peso de Balsalobre le dió su victoria sobre Aguado en un combate algo embarullado.

Max dominó siempre a su adversario, con mayor resistencia y pegada, cometiendo Lumbreras muchas irregularidades que le llevaron justamente a su descalificación.

El combate Morejón-Pozas fué el más bonito por la igualdad de los contendientes. Si bien Morejón, con mayor fondo físico, decidió el combate a partir del cuarto asalto.

En los profesionales puede asegurarse que su gesto disconforme con el fallo arbitral no está ni mucho menos justificado, toda vez que la iniciativa correspondió siempre a Blázquez, que a nuestro juicio ganó el combate.

El combate final, presentación de Juanito Martín, tuvo el desenlace rápido que era de esperar desde el momento que el público observó la potencia de pegada del ex campeón, acusada por su contrincante, y que ocasionó el "k. o." de éste en el segundo asalto de forma espectacular.

Nuestra enhorabuena a Cebrián, y ánimo para continuar organizando veladas de esta categoría y otras de lucha libre.

Tenemos entendido que el próximo sábado se celebrará una interesante velada pugilística que podremos denominar Valencia-Murcia.

VOCAL

CREDITOS LEVANTE

TENIS

## Murcia vence a Alicante por siete victorias a dos

El sábado por la tarde y el domingo por la mañana en las pistas del Murcia Tennis Club tuvieron lugar los encuentros del campeonato interprovincial Murcia-Alicante, venciendo el primero, que consiguió siete victorias por dos los alicantinos.

En la jornada del 11 se celebraron dos partidos de individuales de caballeros, suspendiéndose el de dobles por haber resultado el alicantino Blázquez lesionado en una caída.

En la mañana del 12 se jugaron los que faltaban.

## Patronato de Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas

Premios que han correspondido a la tercera jornada:

Nacional, 178 puntos, Oviedo, con 15.141 pesetas.

Regionales:

Primera región (Castilla): Primer premio, 9.912 pesetas; segundo, 6.608; tercero, 4.956; cuarto, 826. Menores: 9.366 entre 42 boletos.

Segunda región (Andalucía): Primer premio, 4.950 pesetas; segundo, 3.300; tercero, 2.475; cuarto, 824. Menores: 4.862 entre 26 boletos.

Tercera región (Levante): Primer premio, 6.064 pesetas; segundo, 4.042; tercero, 3.032; cuarto, 1.010. Menores: 5.925 entre 25 boletos.

Cuarta región (Cataluña): Primer premio, 4.388 pesetas; segundo, 2.925; tercer-

ro, 2.194; cuarto, 730. Menores, 3.625 entre 25 boletos.

Quinta región (Aragón): Primer premio, 1.506; segundo, 1.004; tercero, 753; cuarto, 251. Menores, 1.380 entre 12 boletos.

Sexta región (Vascongadas): Primer premio, 6.342; segundo, 4.228; tercero, 3.171; cuarto, 1.056. Menores: 6.125 entre 25 boletos.

Séptima región (Castilla la Vieja): Primer premio, 4.678; segundo, 3.118; tercero, 2.339; cuarto, 777. Menores: 4.550 entre 25 boletos.

Octava región (Galicia): Primer premio, 5.141; segundo, 3.427; tercero, 2.570; cuarto, 55. Menores, 5.088 entre 32 boletos.

T.....N

# TEATRO ROMEA

# ANTONIO MACHIN

Divo de las melodías modernas con su espectáculo  
EBANO y MARFIL número 2

DEBUT el sábado 18 de octubre de 1947

# EL IMPERIAL fué batido por el Albacete

ALBACETE, 2; IMPERIAL, 0

ALBACETE (De nuestro corresponsal Oilime).—Una brava y entusiasta pelea ha cuajado el Imperial de Murcia esta tarde frente al Albacete. En el conjunto imperialista hay juventud, clase y entusiasmo en grado sumo, y aunque al final de este partido—cuarto de la competición liguera—el resultado le era desfavorable, al corajudo bando carmelitano le cabe la satisfacción de haber sido el menos goleado hasta ahora en el campo del Parque de los Mártires.

Por un lado en ese flojo tanteo ha influido la briosidad y coraje que los muchachos murcianos han derrochado a lo largo de todo el partido; pero también hay que reconocer que en esta ocasión el Albacete ha tenido una línea atacante desacertada en grado sumo, malogrando sus componentes goles que estaban casi hechos, especialmente en los últimos minutos de partido, pues Barrachina primero y seguidamente Martialay, desperdiciaron sendos goles al encontrarse solos ante el puerta y no acertar en el disparo.

El Albacete marcó su primer gol en el minuto 44 de la primera parte, siendo obra de Barrachina al desviar un balón chutado a ras de tierra por

Jaro. En esta parte el trío medular imperialista fué la mejor línea en el terreno de juego.

En la continuación, a los cinco minutos, Mercader remataba a la red un balón enviado por Martialay, pero el árbitro no dió válido el tanto y si, en cambio, señaló castigo máximo. El disparo de Valentín, potente y a media altura, resultó imparable.

Tras la expulsión de Mariano, el Imperial realizó peligrosos avances, pero su vanguardia también mostróse poco eficaz.

Y así, con el resultado de Albacete, dos; Imperial, cero, finalizó este encuentro, que por cierto fué presen-

ciado por don Santiago Bernabeu, presidente del Real Madrid.

Destacaron por el Imperial, además de la línea media, Palazón y la defensa.

Del Albacete Valentín, Fernandito, Nicanor y Sanz.

*Imperial:* Salas; Monpeán, Ortiz; Becerril, Peño, Alcázar; Santiago, Pedreño, Marianín, Palazón y Sornichero.

*Albacete:* Sureda; Nicanor, Sanz; Valentín, Mariano, Fernandito; Mercader, aro, Barrachina, Belló y Martialay.

El Albacete lanzó siete saques de esquina y dos el Imperial.

## NUESTRO SALUDO

(Viene de la plana anterior.)

*sido un comodín que se ha acoplado a varios puestos, y en los que ha procurado poner todo su entusiasmo en defensa de sus colores.*

*Perona. Tiene unas pequeñas diferencias con el club, que no sabemos si están resueltas, pero consideramos que es un endiosamiento prematuro por parte del jugador; que si no trata*

*de solucionarlas cuanto antes le ocasionará un larga temporada de apartamiento de los campos de fútbol.*

*Además el Murcia este año ha contratado para la dirección del equipo y como entrenador del mismo a Antonio Bonet, que ya actuó en dicho puesto en otra temporada y que con tanto acierto ejerció su difícil misión, esperando que esta temporada haga lo propio y consiga que el equipo se cleve de nuevo al puesto y sitio que por derecho le corresponde y del que no debió descender.*

*Antes de terminar este artículo, queremos expresar de nuevo nuestro profundo agradecimiento a los que nos favorecieron con su colaboración y ayuda en la anterior temporada, saludando a nuestros lectores y afición en general, prometiendo a unos y otros seguir las directrices que nos trazamos desde hace treinta años (fundación de este semanario), y que son norma de nuestra conducta y de las cuales no nos apartaremos por nada ni por nadie, procurando desenvolvernos con un máximo de ecuanimidad en nuestros comentarios, enjuiciando los asuntos con alteza de miras, sin dejar arrastrarnos por apasionamientos ni partidismos, que tanto perjudican al deporte en general, y procurando colaborar con los que en estos momentos difíciles han cargado sobre sus hombros la difícil máquina del fútbol, aconsejándoles y exponiéndoles igualmente nuestra opinión, pero sin criticar por sistema ni hacer campañas que tanto perjudican el normal funcionamiento de estas Sociedades y de los dirigentes de las mismas.*

## Una charla con D. Armando Muñoz Calero

(Viene de la página cuarta.)

*árbitros, este primer año hemos designado los que han de integrar cada lista por las hojas de actuaciones de cada uno de éstos, y en próximos años tienen el estímulo de ascender los que mejores actuaciones tengan, descendiendo los que no reúnan o desempeñen su cometido con la capacidad que de ellos se espera. También le hemos dado el máximo de autoridad al árbitro dentro y fuera del campo y a la terminación de los partidos, para que pueda desenvolverse en su cometido, con todas las garantías necesarias.*

*El teléfono continuamente está reclamando la atención del presidente, y ello nos obliga a suspender de momento esta charla, que prometemos a nuestros lectores reanudarla cuando ya tengamos conocimiento de los nuevos proyectos, para que éstos sean conocidos por los mismos.*

*Es el sabio Dr. Muñoz Calero uno de los paisanos que honra a su tierra, considerado como una de las primeras figuras de la Medicina española, el que por sus indiscutibles méritos ha conseguido desempeñar cargos de la importancia de la Presidencia de la Diputación de Madrid, actualmente la Jefatura Nacional de la Obra "18 de Julio" y otras varias, entre las que se encuentra la de presidente de la Federación Nacional de Fútbol, en cuyo organismo se dejará sentir bien pronto los efectos de su gran valía, capacidad y talento, dando al mismo las orientaciones modernas que necesitaba y de quien todo lo espera la afición española.*

*Por nuestra parte nos enorgullecemos de que este paisano sea el que actualmente rija los destinos del fútbol nacional.*

MANUEL GARCIA CALVO

LA DIRECCION

# EL CARTAGENA derrotada a la G. Abad y se coloca a la cabeza del Séptimo Grupo

**Gimnástica Abad, 0; Cartagena, 3**

CARTAGENA, 12 (De nuestro corresponsal, Blanco).—Con lleno absoluto se celebró este partido entre los equipos locales.

Durante todo el partido dominó intensamente el titular, pero su delantera no coordina y malogra innumerables ocasiones de marcar.

Julio se muestra enérgico y corta continuamente todo intento de juego peligroso, siendo aplaudido por el público. La línea media gimnástica se muestra decidida cortando los innumerables avances cartageneros.

Durante la primera parte sólo se marcó un gol al lanzar Coves un córner y rematar Pacheco a la red.

La segunda parte sigue con el dominio cartagenerista, pero la ineficacia de la delantera impide que aumente el tanteo, hasta que en un avance de Fiestas éste pasa a Pacheco, que

de magnífico cabezazo consigue el segundo.

Los gimnásticos se repliegan para evitar la goleada, lo que en parte consiguen.

En un córner lanzado por García remata Fiestas, dando en el poste, rematando Melchor otra vez al poste, dando por tanto Julio la jugada. En razón el balón no entró ni siquiera una pequeña parte. Fué el único lunar de Julio a su magnífica actuación, la mejor que hemos visto en este campo.

Hasta el final el titular embotella a sus rivales, pero el tanteo no sufre variación.

Equipos:

*Gimnástica:* Espín; Olivares, Conde; Fernández, Sabio, Sánchez; Lucas, Rodríguez, Luis, Hernández y Alcántara.

*Cartagena:* Mendaro; Marcos, Sierra; Simón, Junco, Lara; Coves, Fiestas, Melchor, Pacheco y García.

**Cieza, 1; Almería, 3**

En la primera parte consiguieron los locales un gol y dos los visitantes.

En la segunda aumentaron éstos el tanteo a tres.

Dió una gran sensación de potencialidad el equipo que entrena Tomás Castro.

Arbitró bien Garcerán.

C. G. T.

\*\*\*\*\*  
**GASEOSA CASERA**  
\*\*\*\*\*

**Alicante, 3; Orihuela, 0**

ALICANTE, 12.—En esta ciudad se celebró este encuentro.

La primera parte fué interesantísima, empatando a cero y anulando el árbitro injustamente el goal conseguido por Orihuela, que se produjo en la forma siguiente: Zamorita corre la línea y lanza un pase que detiene con la cabeza el defensa alicantino; lo recoge de nuevo aquel jugador, pasando a Garre, que de templado chut marca un gol como una casa, que incomprensiblemente anuló Ferrer. Esto desanimó a los oriolanos, lo que unido a que flojeó su línea media, hizo perder este encuentro.

PRESTO

HAGA SUS ENCARGOS A

**MUEBLES**

*Lajarín*

FABRICACIÓN PROPIA  
Sucursal y Exposición  
Sto. Domingo, 28  
Teléfono 2038  
**MURCIA**



CREDITOS LEVANTE CREDITOS LEVANTE

Si es Vd. estudiante y quiere aprovechar su tiempo, le interesa saber que...

1.º La más eficaz preparación intensiva de

## PROFESORADO MERCANTIL

con Laboratorio montado este curso para las prácticas de "Ensayos y Valoraciones" y a cargo de profesorado especializado.

2.º Que en horas adecuadas compatibles con sus ocupaciones, se le preparará a conciencia de cursos completos o asignaturas sueltas de

## PERITAJE MERCANTIL

3.º Que puede cursar en enseñanza libre cualquier año del

## BACHILLERATO

4.º Que además puede cursar Costura General, Preparación para Oficinas, Ingreso en Bancos, Cálculo, Contabilidad, Idiomas, etc.

5.º Que la garantía en estas enseñanzas se la ofrece

# Academia Mercantil

SAAVEDRA FAJARDO, 22, MURCIA. (Adscrita a A. I. R.)

# En broma y en serio TIRO NACIONAL

Radio Nacional, en la emisión del pasado día 5 de los corrientes, al dar el resultado de los partidos de fútbol, clasificaba al Real Murcia en su competición de Liga, en el segundo puesto empezando por la "cola".

Pocos minutos después la emisora local, al hacer lo propio en nuestra capital, señalaba el verdadero puesto de nuestra Sociedad, o sea el segundo, pero por la "cabeza".

¡Señores de Madrid!... No hay derecho a planchearse y hacer uso de la... cabeza y no arrimarnos a la... "cola".

\*\*\*

Leemos en la sección "Onda corta" de "Línea" correspondiente al día 9 de los corrientes:

Debe ser un "quinelista". ¿A dónde van a parar los premios murcianos en las Apuestas Deportivas?

¡Más vista!... ¡Y saber leer!...

La Región Tercera la integran las provincias de Castellón, Valencia, Alicante, Murcia y Albacete, y, naturalmente, los premios provinciales corresponden a todas ellas. Cuando en nuestra capital no existen boletos que alcancen la puntuación mínima, es lógico se adjudiquen a las provincias donde las han alcanzado.

Contestado.

\*\*\*

¿En qué se parece un directivo del Murcia a una incubadora?

En que vende pasteles con huevos y después los saca con específicos.

\*\*\*

Tenemos entendido que el jugador Perona pide muchas razones para renovar su ficha por el Real Murcia.

Nos parece que está equivocado, ya que, al frente de dicho club, hay un "Pedro" y no precisamente "el Cruel", que le va a hacer veranear durante todo el invierno, y alguna temporada más si no desiste de su empeño.

Menos "razones" y más altruísmo, que aún no has llegado... a "as".

\*\*\*

Dicen que en Córdoba nos anula-

ron un gol.

Cuando Magritas, limpiamente, metió el tanto de la victoria, el árbitro anuló aquél.

Al preguntarle en la caseta la razón de tal anulación, él contestó: "Porque en aquel momento Nicola estaba en offside".

El Reglamento dice claramente que aunque un jugador esté en offside, si no interviene para nada en el juego, no tiene por qué suspenderse aquél ni anular un tanto conseguido con todas las de la ley.

\*\*\*

Entre los últimos acuerdos de la Nacional, figura el de gratificar a estos delegados de campo todos los partidos con DOS PUROS, con PAPEL y un CAPON.

\*\*\*

Un conocido aficionado al fútbol, cuyo nombre empieza por R, dándose las de "vidente", auguraba poca vida al Patronato de Apuestas Deportivas.

Nos alegramos que tengas vista, pero han transcurrido 39 jornadas y aún no ha "palmao"... ¡Cuidate, que estás muy delicado y a lo mejor el que "palma" eres tú.

\*\*\*

Del partido Hércules-Murcia. Titulares de un periódico de la capital:

"Ganó porque expulsaron a Franco...". Pero es que el gol del penal o el de la victoria no se consiguieron limpiamente.

También pudo el Murcia conseguir los goles que milagrosamente no entraron. Las expulsiones es una incidencia del juego y el resultado oficial es el del marcador.

\*\*\*

En el onomástico de ayer no asistió el invitado.

Mesa puesta y... nada. ¡Qué cabezota!...

Cuando se convencerá de que no hay... nada que hacer y que desaparecieron los caballeros del siglo XV.

M: G. T.

G.

## Vda. de Roque Aguirre

### ARMERIA

Plaza de M. Tornel, 2

MURCIA

## Peritaje Mercantil

Preparación para alumnos oficiales y libres. Clases nocturnas a horas compatibles con sus ocupaciones.

INGRESO EN BANCOS.—CONTABILIDAD.—

CALCULO COMERCIAL.—MECANOGRAFIA.

TAQUIGRAFIA.—CULTURA GENERAL.

## ACADEMIA PEREZ DE LEMA

LUCAS, 7, MURCIA. (Adscrita a A. I. R.)

## COPA CONDOMINA

## LA ALBERCA gana al CLUB DEPORTIVO GOLOSITOS

Resultado de los partidos de la segunda jornada:

*Primer grupo.*—Palmar, 0; A. del Barrio, 1. Carmelitano, 2; Victoria, 1. Golositos, 0; Alberca, 2.

*Segundo grupo.*—Levante (La Ñora), 2; Santo Angel, 1. Osasuna, 0; Comercial B., 4. Renfe, 4; San Lorenzo, 0.

La clasificación después de esta jornada es como sigue:

*Primer grupo.*—Alberca, 4 puntos; Carmelitano, 4; A. Barrio, 2; Victoria, 1; Golositos, 1; Palmar, 0.

*Segundo grupo.*—Levante Ñora, 4 puntos; Renfe y Comercial, 3; Santo Angel, 2; Osasuna y San Lorenzo, 0.

## RESUMEN DE LA SEGUNDA JORNADA

*En Zarandona.*—A las nueve se enfrentaron el Carmelitano y Victoria. Arbitró el Sr. Cayuela. Fué un partido novido, ya que el Victoria se impuso desde el principio, obligando a los carmelitanos a apretarse las botas. Inauguró el marcador el Victoria por mediación de Tovar, a los 26 minutos de la primera mitad, y 19 minutos después, en una jugada de Pérez Beltrán, Wamba, defensa victorino, corta el balón con la mano dentro del área, pitando el señor Cayuela la máxima pena, que lanzada por Aguirre, batió a Cazorla a pesar de su magnífica estirada, quedan el primer tiempo con el empate a uno.

En la segunda parte los carmelitanos se apoderan del cansancio de los victoriosos y logran someterlos a un rechace sobre su puerta, pasando el juego al área victorina. Poco después Pérez Beltrán dribla a Pina y Moni

entaponando de un fuerte tiro a Cazorla y logrando el segundo para su equipo, que le da los dos puntos. Debemos destacar al carmelitano López, que realizó paradas de gran clase.

*En El Palmar.*—En el campo de Las Palmas se celebró el anunciado partido entre la Renfe y el San Lorenzo, venciendo los primeros por 4-0. Dominio completo de la Renfe, que realizó un magnífico partido, el encargado de dirigir la contienda fué el señor Cano, que demostró su clase. En este partido se observó la superioridad de un club sobre el otro, ya que durante los noventa minutos de juego fué un constante acoso de los ferroviarios. De los vencedores, todos. El Sr. Cano, como decimos, realizó un arbitraje perfecto.

*En Alcantarilla.*—En este campo municipal se han celebrado dos encuentros en la misma mañana, con el fin de dar facilidad a los jugadores para poder presenciar el partido Murcia-Hércules. En primer lugar se enfrentaron los comerciales y osasunistas. Este encuentro ha sido de un peloteo insulto, aparte de los cuatro goles marcados por los comerciales no hubo peligro en las metas de los equipos. Solamente el Comercial aprovechó las arrancadas y logró los dos puntos con un 4-0. El público se aburría por el mal juego desarrollado.

A las 11'30 saltaron al terreno los imbatidos de la Alberca, y a continuación los locales golositos. Buen partido por ambas partes, desgracia en los tiros de los golosos y buena clase en el once de la Alberca, un arbitraje imparcial y enérgico del señor Castillo y un buen lleno. El primer gol fué

a los 40 minutos del primer tiempo, de un tiro de Aliaga. Este mismo jugador logró el segundo.

*En La Ñora.*—Ante un lleno completo de espectadores, se verificó este partido entre el equipo local y el Iberia de Santo Angel, venciendo los locales por 2-1. En el partido se vieron pocas jugadas bonitas por la estrechez y mala situación del campo, desaprovechando por este motivo un partido de calidad y clase. El árbitro señor Vila volvió a triunfar en este encuentro.

CAYUELA-EGEA

## UN RUEGO

Desde hace ya varias temporadas venimos observando la falta en la región de Murcia de un concurso-oposición para árbitros colegiados, y ahora hemos creído conveniente, una vez convencidos de que esta temporada tampoco la va a ver, dar una nota para que se vayan enterando los encargados a estas convocatorias.

En esta competición tenemos un ejemplo sobre este asunto que hoy venimos a tocar. Son dos jornadas las que se llevan celebradas y de estas dos casi se pueden destacar todos los arbitrajes realizados (que muchos quisieramos presenciarlos en la Condomina, que ya sería suficiente para salir conforme de un Colegio murciano que hoy tiene la probabilidad de sacar maestros).

Y ahora ruego perdón por si he ofendido a alguno, pero yo no me dirijo personalmente a nadie, pero sí he creído conveniente hacer esta advertencia.

UN AFICIONADO

## COÑACS Y VINOS

**ESPECIALIDADES:**  
MANZANILLA «LA PERLITA»  
COÑAC «ADMIRABLE»  
y «OLOROSO PATA DE GALLINA»

**QUIJANO**

DE PUERTO DE SANTA MARIA

Agente de ventas:  
PEDRO CASTAÑO HERNANDEZ

Plaza Cetina, 3 - pral. Teléfono 1166  
MURCIA

# RESULTADOS y CLASIFICACIONES

## Primera División

### RESULTADOS

Español, 2; Sabadell, 3.  
Valencia, 3; A. de Madrid, 1.  
A. de Bilbao, 2; Sevilla, 2.  
Oviedo, 0; Gijón, 0.  
Alcoyano, 3; R. Sociedad, 1.  
Tarragona, 2; Celta, 2.  
Madrid, 1; Barcelona, 1.

## GASEOSA CASERA

### CLASIFICACION

	J	G	P	E	F	C	P
Celta .....	4	3	0	1	11	4	7
Barcelona .....	4	2	0	2	6	2	6
Sevilla .....	4	2	0	2	7	3	6
Valencia .....	4	3	0	1	8	5	6
A. Madrid.....	4	2	1	1	15	6	5
Tarragona .....	4	0	4	0	8	8	4
Madrid .....	4	0	4	0	7	7	4
Sabadell .....	4	2	0	2	6	13	4
Oviedo .....	4	1	1	2	4	5	3
A. Bilbao.....	4	1	1	2	6	11	3
Alcoyano .....	4	1	1	2	5	7	3
R. Sociedad.....	4	1	0	3	5	8	2
Gijón .....	4	0	2	2	3	6	2
Español .....	4	0	1	3	5	10	1

## Casa Jesuso

### VINOS

Mariano Vergara, 3 Murcia

### CLASIFICACION POSITIVA

Celta, 3 puntos positivos; Barcelona, Sevilla y Valencia, 2; A. de Madrid, 1; Tarragona, Madrid y Sabadell, 0; Oviedo, A. de Bilbao y Alcoyano, 1 negativo; R. Sociedad y Gijón, 2; Español, 3.

### CREDITOS LEVANTE

## Segunda División

### RESULTADOS

Badalona, 4; Ferrol, 0.  
Mestalla, 3; Málaga, 2.  
Murcia, 2; Hércules, 1.  
Castellón, 2; Córdoba, 1.  
Coruña, 7; Baracaldo, 1.  
Valladolid, 3; Levante, 1.  
Mallorca, 2; Granada, 1.

## PIÑA ECUATORIAL

### CLASIFICACION

	J	G	P	E	F	C	P
Hércules .....	4	3	0	1	11	3	6
Coruña .....	4	3	0	1	13	5	6
Murcia .....	4	2	0	2	9	5	6
Valladolid .....	4	3	0	1	8	5	6
Castellón .....	4	2	1	1	10	10	5
Mestalla .....	4	2	0	2	7	10	4
Baracaldo .....	4	2	0	2	10	15	4
Córdoba .....	4	1	1	2	6	4	3
Málaga .....	4	1	1	2	13	9	3
Levante .....	4	1	1	2	6	6	3
Mallorca .....	4	1	1	2	6	8	3
Granada .....	4	1	1	2	4	7	3
Badalona .....	4	1	0	3	8	16	2
Ferrol .....	4	0	2	2	3	8	2

### RELOJERIA

## LAPUENTE

### Compusturas garantizadas

PASCUAL, 17 MURCIA

### CLASIFICACION POSITIVA

Hércules, Coruña, Murcia y Valladolid, 2 puntos positivos; Castellón, 1; Mestalla y Baracaldo, 0; Córdoba, Málaga, Levante, Mallorca y Granada, 1 punto negativo; Badalona y Ferrol, 2.

### CREDITOS LEVANTE

## Tercera División

### RESULTADOS

Eldense, 5; Almoradí, 0.  
Crevillente, 1; Jienense, 1.  
Cieza, 1; Almería, 3.  
G. Abad, 0; Cartagena, 3.  
Albacete, 2; Imperial, 0.  
Alicante, 3; Orihuela, 0.  
Linares, 1; Elche, 2.

## ORANGE IRIS

### CLASIFICACION

	J	G	P	E	F	C	P
Cartagena .....	4	3	1	0	13	2	7
Albacete .....	4	3	1	0	18	5	7
Alicante .....	4	3	0	1	15	3	6
Jienense .....	4	2	2	0	11	3	6
Elche .....	4	3	0	1	6	6	6
Almería .....	4	2	1	1	8	4	5
Imperial .....	4	2	0	2	12	5	4
Orihuela .....	4	1	1	2	9	14	4
Eldense .....	4	2	1	1	7	5	9
Almoradí .....	4	1	0	3	10	15	2
Cieza .....	4	1	0	3	3	15	2
Crevillente .....	4	0	1	3	4	12	1
G. Abad.....	4	0	1	3	3	16	1

Para encargos y mercancías con camiones a MADRID y LORCA:

## AGENCIA «EL SOL»

MADRID LORCA  
Lope de Vega, 4 José Antonio, 35  
MURCIA  
Pascual, 11

## FUTBOL en la CONDOMINA

Domingo 19 de octubre de 1947

COPA DE S. E. EL GENERALISIMO.-(Segunda eliminatoria)

## Cieza F. C.-Imperial F. C.

A las CUATRO y CUARTO de la tarde